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ONOMATEITQNYMO.....cuuirrersuiossrsnssanssassssssssssasss
®EMA 1o
A. ZoumApooe TIg TopokdTo 1O10TNTES :
XYFEOD <=> i

(Movéioeg 4)
B. copumpwce Tic Tapoakdtm 160TNTES
AVTILETAOETIKT: XY =eerieiiieiieeieeeeeee.
AVTIUETAOETIKN: XY =it
AvtioTpoQot: X'y = .............
Avrtifetol: Xty = .............

(Movéioeg 8)
I'. Zopuminpmaoe TIg TanTOTNTES, YPNOILOTOLDVTAS 6T 0é0m TV dpov Tta cVupfora [
kot O:
a) (O+0)* =
8) (O-0) =
oT) O+ [P =

(Movéioeg 6)
A. XpNOYOoTol1dVTaG TIC TAVTOHTNTEG VO VTTOAOYICETE TIC TAPUKAT® TOPAUCTACELS:
a) 101- 99=

B) 637 -2:63:37 +37° =
(Movéioeg 2)
E.Ava’=p?, t0te woyvet o =B névro; ATohoyRoTe TARPOS TNV OTEVTNOT| GO,
(Movéioeg 5)



OEMA 20

1. No mopayovtomom|ceTe TIC TOpAKAT® TOPACTAGELS:
o) 2xy (x - 1)+ (1 -x) (x2 + yz)
B) af - 3B - 2ay + 6y
) 4y - 2)*- 9y’
(Movéioeg 9)

2.
o) No mopayovtomowGETE TIG ToPUGTAGELS:
o4 =
o’ -20+4 =
o +8=
20-4 =

(Movéoeg 12)

B)Xtn cvvéyeln, va omAOTOMGETE TNV TAPAoTaoT (e TNV vddeon 0Tt avtr) opileTar)
20-4  ao’-4

A= 2 © .3
o -20+4 o'+ 8

(Movéioeg 4)

O®EMA 3o
-3 2.\2
X y(x7y)
(Xy72 )2 X75 y3
avt opiletar) kot ot cvvEyeln va Bpeite v T TG av ot apdpol X Koty givort
avTiGTPOYOL.

1. Na amlomomoete Vv Tl g Topdotacns B = (ne v vobeon 6Tt

(Movéoeg 12)

2. No amodeifete v towtomra (x2 -o) - (x° -B%) = (B+a)(B-a) kot oTn cvvEKELW Va

vroAoyiceTe TNV TN TG Tapdctaons 1002:998 - 1003-997

(Movéaoeg 7+6)
OEMA 4o
Atvovton ot aplBpoi X, y, z, ® pe X # 4y kot z # 0 ®oTE vo 15yvoVV

y 1 xon 22 =5,

x-4y 5 z
o) No amodeilete 6T1 Xx=9y Ko w=-4z ko

(Movaoeg 7+7)

-4
B) No vroroyicete TV Tun T Tapdotacng B = i)
yz-0y

(Movéoeg 11)



